

SPEEDY

STERK ACTIVERENDE SCHUURCREME



SPEEDY is een krachtig industrieel schuurmiddel met een sterke penetrerende werking voor het reinigen van chroom, messing, aluminium, roestvrij staal, polyester, fiberglas, verlakte en geglazuurde oppervlakken, enz.

EIGENSCHAPPEN

SPEEDY is een zwak alkalisch ontvettingsmiddel dat in één behandeling : polijst, reinigt, ontvet, ontroest, ontkalkt, de kleur vernieuwt en herstelt. Bijzonder aanbevolen voor gecorrodeerde aluminium raam- en deuroplijstingen. Vergeeld lakwerk zoals aanrechten en wastafels krijgen hun oorspronkelijke kleur terug. Laat een transparante, vuilafstotende en glanzende laag op het behandelde oppervlak achter. Bijzonder geschikt voor het verwijderen van roestvlekken, zeepschuim, moeilijk oplosbare afzettingen, aangekoekte organische stoffen, oxydatielagen, olie- en vetaanslag en metaalresten.

GEBRUIK

SPEEDY rechtstreeks aanbrengen op het te reinigen oppervlak of op een (vochtige) spons. Hardnekkig vuil losborstelen. Lichte vuilaanslag verdwijnt snel door licht wrijven. Afnemen met schone, vochtige spons of doek. Indien nodig opwrijven met een schone, droge doek. Grote en sterk bevulde oppervlakken liefst met gedeelten (per m²) behandelen. Steeds in de richting van de structuur van het metaal wrijven! Kan krassen veroorzaken!

SCHUDDEN VOOR GEBRUIK!

TECHNISCHE GEGEVENS

Uitzicht	Crème
Kleur	Groenachtig
Geur	Ammonia
Houdbaarheid	Vorstvrij bewaren
Stabiliteit	Ca. 2 jaar bij kamertemperatuur in gesloten verpakking
	Bewaar het product in originele gesloten verpakking en bescherm het tegen zonlicht en extreme temperaturen.
Verpakking	12 x 1L

Een lichte afscheiding wordt in de crème gevormd die zich gemakkelijk laat oplossen door te schudden. Doet geen afbreuk aan de kwaliteit.

ECOLOGISCHE INFORMATIE

De oppervlakreactieve stoffen in dit preparaat voldoen aan de criteria voor biologische afbreekbaarheid zoals vastgelegd in Verordening (EG) nr. 648/2004 betreffende detergentia.



VEILIGHEIDSTEKENS EN -VOORSCHRIFTEN

Raadpleeg steeds gepaste veiligheidsinformatieblad (MSDS) voor gebruik

Deze gegevens worden steeds zonder enige verbintenis verstrekt. De gebruiker van onze producten is zelf verantwoordelijk voor het naleven van de wettelijke veiligheidsvoorschriften. Alle schade veroorzaakt door verkeerd gebruik valt ten laste van de gebruiker.



SPEEDY

CREME A RECURER ULTRA-ACTIVE



SPEEDY est un puissant produit de récurage industriel avec une forte action de pénétration, pour le nettoyage du chrome, du laiton, de l'aluminium, de l'acier inoxydable, du polyester, de la fibre de verre, de surfaces laquées et émaillées, etc.

CARACTERISTIQUES

SPEEDY est un produit de dégraissage faiblement alcalin, qui, en un seul traitement, polit, nettoie, dégraisse, dérouille, détartre, rénove la couleur et restaure. Particulièrement recommandé pour l'aluminium corrodé des encadrements de fenêtre et de porte. Des laques jaunies, comme celles d'éviers et de lavabos, retrouvent leur couleur originelle. Laisse sur la surface traitée une couche transparente, brillante, qui repousse la saleté. Particulièrement approprié pour l'élimination de taches de rouille, de mousse de savon, de dépôts difficiles à dissoudre, de substances organiques incrustées, de couches d'oxydation, de dépôts d'huile et de graisse et de restes de métal.

MODE D'EMPLOI

Appliquer SPEEDY directement sur la surface à nettoyer ou sur une éponge (humide). Détacher la saleté tenace en brossant. Un dépôt de saleté léger disparaît rapidement si l'on frotte faiblement. Enlever le dépôt à l'aide d'une éponge propre, humide ou d'un linge. Si nécessaire, frotter avec un linge propre, sec. Traiter de grandes surfaces qui sont fortement souillées de préférence par portions (par m²). Toujours frotter dans le sens de la structure du métal ! Peut provoquer des éraflures !

AGITER AVANT L'EMPLOI !

DONNEES TECHNIQUES

Apparence	Crème
Couleur	Verdâtre
Odeur	Caractéristique
Conservation	Conserver à l'abri du gel
Stabilité	Ca 2 ans à température ambiante, en conditionnement fermé
	Conservez le produit dans son emballage d'origine fermé et protégez-le du soleil et des températures extrêmes.
Conditionnement	12 x 1L

Une légère sécrétion se forme dans la crème mais elle se laisse facilement dissoudre si l'on secoue. Ne nuit aucunement à la qualité.

INFORMATIONS ÉCOLOGIQUES

Les tensioactifs contenus dans cette préparation respectent les critères de biodégradabilité définis dans le règlement (CE) N° 648/2004 relatif aux détergents. Les données prouvant cette affirmation sont tenues à la disposition des autorités compétentes des Etats Membres et leur seront fournies à leur demande expresse ou à la demande du producteur de détergents



SIGNES ET PRESCRIPTIONS DE SECURITE

Toujours consulter une fiche de données de sécurité.

Ces données sont toujours fournies à titre indicatif. L'utilisateur de nos produits est seul responsable du respect des prescriptions légales en matière de sécurité. Tout dommage découlant d'une mauvaise utilisation est à charge de l'utilisateur.

